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Yarıçapı 6 cm olan da�ren�n 
alanı kaç cm²’d�r?

Çapı 7 cm olan da�ren�n alanı
kaç cm²’d�r?

( 3 alınacak.)π =

A) 147 B) 143
C) 36,25 D) 36,75

Yarıçapı 2,5 cm olan da�ren�n 
alanı kaç cm²’d�r?

( 3 alınacak.)π =

A) 15 B) 17,75
C) 18,25 D) 18,75

Aşağıda b�r karen�n �çer�s�ne 
da�re ç�z�lm�şt�r.

Şek�lde 8 cm uzunluğundak�
düzenek O noktası etrafında
döneb�lmekted�r.
Bu düzenek dönerken A nok-
tası B noktası yer�ne gel�nce-
ye kadar kolların taradığı alan
kaç cm² olur?
 
 

 

Buna göre karen�n çevres� 
24 cm �se da�ren�n alanı
en fazla kaç cm’d�r?

( 3 alınacak.)π =

A) 24 B) 36
C) 72 D) 108

Yukarıdak� da�relerden kaç
tanes�n�n alanı 75 br²’den
küçüktür?

( 3 alınacak.)π =

A) 1 B) 2
C) 3 D) 4

Yarıçapı 10 cm olan da�ren�n
alanı kaç cm²’d�r?

( 3,14 alınacak.)π =

A) 314 B) 628
C) 974 D) 1256

r=3  
I)

r=4
II)

r=5
III)

r=6 
IV)

Yarıçap (cm) P� Sa.  Alan
         2       3    12
        8       3

      3

   192
       20    3,14  1296
       12          

A)
B)
C)
D)    432

Aşağıdak� tabloda bazı da�rele-
r�n yarıçaplarına göre hesapla-
nan alanları ver�lm�şt�r. 
Buna göre bu hesaplamalar-
dan hang�s� yanlıştır?

Yarıçapı r olan da�ren�n alanı; 

Yarıçapı 4 cm olan da�ren�n 
alanı kaç cm²’d�r?

2A r  formülü �le hesaplanır.= π

( 3 alınacak.)π =

A) 64 B) 48
C) 36 D) 24

( 3 alınacak.)π =

A) 36 B) 48
C) 64 D) 108

( 3 alınacak.)π =

A) 48 B) 75
C) 108 D) 192

       O                 A                 B          

8 cm
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Şek�lde b�r d�kdörtgen�n �çer�s�-
ne b�rb�r�ne ve kenarlara değe-
cek şek�lde �k� da�re ç�z�lm�şt�r.
D�kdörtgen�n çevres� 24 cm 
�se da�relerden b�r�n�n alanı
kaç cm²’d�r?

 

( 3 alınacak.)π =

A) 12 B) 18
C) 24 D) 48

( 3 alınacak.)π =

A) 300 B) 243
C) 192 D) 108

0 1 2 3

Şek�ldek� pergel�n kolları ara-
sındak� açıklık sab�t kalmak 
üzere ç�z�lecek da�ren�n alanı
kaç br²’d�r?
  ( 3 alınacak.)π =

A) 5,07 B) 5,88
C) 6,75 D) 7,68

2Yarıçapı  cm olan da�ren�n
3

alanı kaç cm²’d�r?

( 3 alınacak.)π =

 

 

( 3 alınacak.)π =

A) 23 B) 25
C) 27 D) 29

Çapı 10 cm olan da�ren�n ala-
nı , yarıçapı 4 cm olan da�re-
n�n alanından kaç cm² fazla- 
dır?

( 3 alınacak.)π =

A) 12 B) 13
C) 14 D) 15

Alanı 507 cm² olan da�ren�n
yarıçapı kaç cm’d�r?

π  

A) 48 B) 36
C) 24 D) 8

Alanı 64   cm² olan da�ren�n
çevres� kaç cm’d�r?

( 3 alınacak.)π =

A) 48 B) 108
C) 147 D) 192

Şek�ldek� da�ren�n alanı kaç
cm²’d�r?

2 cm

2 cm

Aşağıda b�r da�ren�n �çer�s�ne 
kare ç�z�lm�şt�r. Karen�n köşe-
ler� çembere değmekted�r. 

Karen�n köşegen� 16 cm �se
da�ren�n alan kaç cm²’d�r?

( 3 alınacak.)π = ( 3 alınacak.)π =

A) 75 B) 108
C) 147 D) 192

Çevres� 54 cm olan da�ren�n
alanı kaç cm²’d�r?

1A) 
3

2B) 
3

4C) 
3

5D) 
3


